

## महत्वपूर्ण एवं खास

### प्रताड़ना से तंग आकर

### विवाहिता ने की अग्निहोत्र, ईलाज के दौरान मौत, पति के खिलाफ अपराध दर्ज

» पंसद नहीं होने की बात कहकर पति करता था आवे दिन परेशान

रायपुर (आरएनएस)। विवाहिता के आत्महत्या मामले में पुलिस ने मुक्ति के पति के खिलाफ मर्ग कायम कर धारा 306 के तहत अपराध दर्ज कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार पुरानी बस्ती महामायी पारा निवासी विवाहिता पूर्णमा साहू आयु 21 वर्ष पति भूपेन्द्र साहू ने स्वयं पर मिट्टी तेल डालकर आग लगा लिया था। ईलाज के दौरान 10 अगस्त 2019 को उसकी मौत हो गई। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने जांच में पाया कि विवाहिता का पति भूपेन्द्र साहू पंसद नहीं होने की बात कहकर आए दिन उसे शारीरिक व मानसिक रूप से प्रताड़ित करता था। जिससे तंग आकर महिला ने स्वयं पर मिट्टी तेल डालकर आग लगा ली थी। ईलाज के दौरान उसकी मौत हो जाने पर पुलिस ने पति भूपेन्द्र साहू पिता बलदूराम साहू के खिलाफ धारा 306 के तहत अपराध कायम किया।

### पुरानी रंजिश व उधार में दिए

### रूपये को लेकर मारपीट, धारदार औजार से मारकर

### चोट पहुंचाया

रायपुर (आरएनएस)। पुराने रंजिश व उधार में दिए रूपये को लेकर कोतवाली व सिविल लाईन्स क्षेत्र में धारदार हथियार से मारकर चोट पहुंचाने की रिपोर्ट थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार विधायक विश्राम गृह टैगोर नगर आदित्य कोचिंग सेंटर के पास 28 नवम्बर को गजेन्द्र कुमार कुरे 32 वर्ष पति जिया लाल कुरे को उधार में दिए पैसे को लेकर आशीष सोनी निवासी मंदिर चौक टिकरापारा ने गाली गलौच करते हुए जान से मारने की धमकी देकर धारदार औजार से कंधे पर मारकर चोट पहुंचाया। इसी तरह सिविल लाईन्स क्षेत्र में पुरानी रंजिश के चलते दिलीप बहादुर 29 वर्ष पिता गोपाल बहादुर को कोर्टकट महेन्द्र बैक राजभवन के पीछे सिविल लाईन्स में करन तिवारी निवासी प्रोफेसर कॉलोनी ने गाली गलौच करते हुए जान से मारने की धमकी देकर धारदार औजार से पीठ के ऊपर मारकर चोट पहुंचाया। घटना के रिपोर्ट पर पुलिस ने दोनों मामलों में आरोपियों के खिलाफ अलग-अलग धाराओं में अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है। संजय

### पेड़ पर लटकी मिली सड़ी

### गली लाश, जांच में जुटी पुलिस

जांजगीर-चांपा (आरएनएस)। जिले के सारागांव के अमरुवा गांव में पुरानी लाश मिली है। अजीब सी बदबू आने के बाद जब लोगों ने इसका पता लगाया तो हैरान रह गए। पेड़ में ऊंचाई पर लाश लटक रही थी। अचानक पुरानी लाश मिलने से लोगों में सनसनी फैल गई। मामले की सूचना के बाद पुलिस ने शव को बरामद कर लिया। जानकारी के अनुसार लोगों ने पुलिस को सूचना दी कि पेड़ पर एक शख्स की लाश लटक रही है। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को बरामद कर लिया। बताया जा रहा है, लाश काफी पुरानी होने की वजह से सड़ चुकी है। जिसके कारण अजीब सी बदबू आ रही थी। मृतक की पहचान नहीं हो पाई है। पुलिस शव को पीएम के लिए अस्पताल भेज दिया है। मामला दर्ज कर पुलिस विवेचना कर रही है।

### दहेज के लिए विवाहिता को

### शारीरिक व मानसिक

### प्रताड़ना, ससुरालियों के

### खिलाफ रिपोर्ट दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। मायके से सोफासेट व दहेज में कम रूपये लाने की बात कहकर महिला को शारीरिक व मानसिक रूप से प्रताड़ित किये जाने की रिपोर्ट डीडी नगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार कस्तूरबा स्कूल पुरानी रेस्ट हाऊस राजनांदागांव निवासी महिला ने रिपोर्ट कराई है कि प्रार्थिना का विवाह 10 दिसम्बर 2013 के बाद से ही पति व ससुराल वालों के द्वारा दहेज में कम रूपये व सोफासेट नहीं लाने की बात को लेकर मानसिक व शारीरिक रूप से लगातार प्रताड़ित किया जा रहा है। घटना के रिपोर्ट पर पुलिस पति निर्मल कुमार चौबे, लक्ष्मी चौबे, नागेश चौबे, करण चौबे, डीडीनगर निवासी के खिलाफ धारा 498 ए/34 के तहत दहेज प्रताड़ना व मानसिक प्रताड़ना का अपराध दर्ज कर लिया है।

# छत्तीसगढ़ महतारी की तस्वीर लेकर धरने पर बैठे बलौदाबाजार जिले के किसान

» सरकार की नीति से नाराज बलौदाबाजार जिले के पांच गांवों के किसानों का आंदोलन चौथे दिन भी जारी, 41 गांव के किसान होंगे लाभबंद

बलौदाबाजार (आरएनएस)। बलौदाबाजार जिले कसडोल विकासखण्ड के सुदूर और दूरगम पहाड़ियों के बीच बसे ग्राम रिकोकला में धान का नया खरीदी केंद्र नहीं खोलने से, रिकोकला के समर्थन में बया समिति के 41 गांवों के किसान सरकार के इस फैसले नाराज है।



यह मांग इस क्षेत्र की बहुत पुरानी जायज मांग है। पिछले 15 सालों से इस क्षेत्र के किसान लगातार अपनी जायज मांगों को लेकर छलते आ रहे हैं। छत्तीसगढ़ में नई सरकार और किसान पुत्र भूपेश बघेल के मुख्यमंत्री बनने पर बलौदाबाजार जिले के इस वनांचल

के किसान पिछले 4 दिनों से आंदोलन-धरना प्रदर्शन का रख अखिल्यार कर चुके हैं। बता दे कि वनांचल ग्राम बया में प्राथमिक शाख समिति है। इस समिति में 41 गांव के 3 हजार 236 पंजीकृत किसान हैं। ग्राम

रिकोकला, छतवन, दुमरपाली, रिकोखुर्द, रंझहुनी और लुकाउपाली के लगभग 500 किसान बया में अपनी धान बेचने आते हैं। इस गांवों की दूरी बया से लगभग 12 और 10 किलोमीटर की स्थिति है। वनांचल ग्राम की वजह से यहां आवगमन की स्थिति बहुत खराब है। इस गांवों के किसानों को बया धान बेचने आने के लिए वाहन किराया कर आना पड़ता है, इसे किसानों की लागत और बढ़ जाती है। क्षेत्र के जनकिसान नेता संतोष दीवान ने बताया कि रिकोकला में नए धान खरीदी केंद्र खोलने की मांग बहुत पुरानी है, और मांग बहुत बाजिव है।

## सभी राशन दुकानें तिरंगे कलर में रंगेगी

ज ग द ल पुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में सार्वजनिक वितरण प्रणाली के तहत संचालित उचित मूल्य के सभी दुकानों को तिरंगे के रंग में पोताई करने का आदेश कर दिया गया है। शासन द्वारा उचित मूल्य के दुकानों को तिरंगे कलर में रंगने के लिए मॉडल प्रारूप सभी प्रदेश के सभी जिला कलेक्टरों को भेजा गया है। छत्तीसगढ़ सरकार के आदेश के बाद राशन दुकानों को तिरंगे से पुताई करने का काम भी शुरू कर दिया गया है कई राशन दुकानों को तिरंगे के कलर से रंगाई का कार्य प्रारंभ हो चुका है। विगत



15 वर्षों से भाजपा के रमन सिंह की छवि चालव वाले बाबा के रूप में बनाई गई थी, उस छवि को हटाने के लिए तथा छत्तीसगढ़ में गरीबों को राशन कांग्रेस की सरकार दे रही है। यह प्रदर्शित करने के लिए तिरंगे के कलर में राशन दुकानों को रंगने का आदेश दिया गया है। जिससे कांग्रेस के सरकार के प्रति लोगों का भरोसा बढ़ना भी उद्देश्य है।

## पेट्रोल चोरी कर रहा युवक को पकड़ने पर पत्थर से मारकर चोट पहुंचाया, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। मोटरसाइकिल से पेट्रोल चोरी करके भाग रहे युवक को पकड़ने पर पत्थर से मारकर सिर फोड़ दिया। मिली जानकारी के अनुसार कैलाशनगर बीरगांव निवासी राधा कृष्ण पाण्डे 24 वर्ष पिता महेश पाण्डे ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि मोटरसाइकिल से 29 नवंबर को राकेश वर्मा 19 वर्ष पिता स्व.राजेन्द्र वर्मा पेट्रोल चोरी कर रहा था प्रार्थी को देखते ही भागने लगा, दौड़कर पकड़ने पर राधा कृष्ण पाण्डे को जमीन पर पटककर पत्थर से सिर पर मारकर चोट पहुंचाया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ अलग-अलग धाराओं में अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

## साहिल ऑटो शो-रूम में लगी आग, 80 बाइक हुई खाक

क श काल (आरएनएस)। राष्ट्रीय राजमार्ग 30 पर स्थित साहिल ऑटो शो-रूम में आगजनी की घटना में पूरी शो-रूम जलकर खाक हो गई। साथ ही वहां खड़ी 80 बाइक भी पूरी तहर से जल गई। प्रास जानकारी के अनुसार बीती रात शो-रूम संचालक ने योजना की तरह अपने शो-रूम को बंद कर घर चले गये थे। रात्रि करीब 12.30 बजे आसपास के लोगों ने आग की लपटें देखी, इसके बाद तत्काल पुलिस और फायर ब्रिगेड को सूचित किया। जब तक फायर ब्रिगेड



पहुंच पाती, तब तक पूरी शो-रूम और वहां रखी गई नई बाईक पूरी तरह जल गई। राष्ट्रीय राजमार्ग में स्थित साहिल ऑटो के शो-रूम में आग बयों लगी, फिलहाल इसके वजह का पता नहीं लगा है, माना जा रहा है कि शार्ट सर्किट की वजह से आग लगी होगी। घटना की जानकारी लगते ही केशकाल एसडीओपी अमित पटेल सहित कई अधिकारी पहुंचे और आग लगने के वजहों की जांच कर रहे हैं। बताया जा रहा है कि सुबह तक आग पर काबू पा लिया गया था। शो-रूम संचालक का कहना है कि भीतर नई-पुरानी मिलाकर 80 गाड़ियां खड़ी थीं, इसके अलावा ऑइल, स्पेयर पार्ट्स व लेन-देन के दस्तावेज थे, इस घटना में सबकुछ जलकर खाक हो गया है।

## रायपुर रेल मंडल के 16 रेलकर्मी सेवानिवृत्त

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर रेल मंडल के विभिन्न विभागों के 16 रेलकर्मी को अपनी गौरवशाली रेल सेवा पूर्ण करने के पश्चात् समस्त सेवानिवृत्त



कर्मियों के मध्य सेवानिवृत्ति का समस्त भुगतान ई-पेमेंट के माध्यम से एवं प्रमाण-पत्र मेडिकल संबंधी कागजात सेवा मेडल पारिवारिक परिचय पत्र आदि सामुदायिक भवन डब्ल्यू.आर.एस. कॉलोनी रायपुर में आयोजित समारोह में मंडल कार्मिक अधिकारी संग्राम सोरेन, सहायक कार्मिक अधिकारी आर एस बुदेल, आर शंकरन, सहायक वित्त प्रबंधक लाल दास सहित सेवानिवृत्त कर्मियों के परजिन एवं कल्याण विभाग के वरिष्ठ कर्मचारीगण तथा मंडल के वरिष्ठ कार्यालय अधीक्षक अन्य कल्याण निरीक्षक उपस्थित रहे।

## मुख्यमंत्री की अध्यक्षता में छत्तीसगढ़ राज्य ग्रामीण एवं अन्य पिछड़ा वर्ग क्षेत्र विकास प्राधिकरण तथा अनुसूचित जाति विकास प्राधिकरण की समीक्षा

अधूरे कार्यों को शीघ्र पूरा करने के निर्देश

जनप्रतिनिधि अपने क्षेत्रों के गौठानों का करें निरीक्षण

आचार संहिता के चलते शहरी क्षेत्रों की नहीं की गई समीक्षा

स्वीकृत किए गए कार्यों की प्रगति की समीक्षा की गई। मुख्यमंत्री ने अधूरे निर्माण कार्यों को गुणवत्ता के साथ जल्द से जल्द पूर्ण करने के निर्देश दिए। नगरीय निकायों के निर्वाचन की आचार संहिता को देखते हुए इन दोनों प्राधिकरणों में आने वाले शहरी क्षेत्रों की समीक्षा नहीं की गई। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी

सुराजी ग्राम योजना के अंतर्गत गांवों में आदर्श और दर्शनीय गौठानों का निर्माण सुनिश्चित किया जाए। वहां मापदंडों के अनुसार सभी व्यवस्थाएं सुनिश्चित की जाएं। मुख्यमंत्री ने जनप्रतिनिधियों से भी अपने-अपने क्षेत्रों में बन रहे गौठानों का सतत रूप से निरीक्षण करने का आग्रह किया। बैठक में यह प्रस्ताव सर्वसम्मति से पारित



किया गया कि केन्द्र सरकार से सीएसआर के नियमों में संशोधन करने का आग्रह किया जाए। बैठक में प्राधिकरणों के सदस्यों ने कहा कि सीएसआर के कामों में पारदर्शिता सुनिश्चित करने के लिए स्थानीय जनप्रतिनिधियों को इस मद से स्वीकृत किए जाने वाले कार्यों को मंजूरी देने वाली समिति में शामिल किया जाए। जिससे सीएसआर मद से स्थानीय आवश्यकता वाले कार्यों को स्वीकृति दी जा सके। मुख्यमंत्री ने दोनों प्राधिकरणों के सदस्यों से अगले दस दिन में नये प्रस्ताव देने का आग्रह किया।

## झीरम हमले में शामिल नक्सली सुमित्रा गिरफ्तार

बीजापुर (आरएनएस)। राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) ने 2013 में दरभा के झीरम घाटी में कांग्रेस पार्टी के नेताओं पर हुए हमले में शामिल एक नक्सली सुमित्रा पूनेम उर्फ ताटी उर्फ आयती को बीजापुर से गिरफ्तार किया है। पूनेम उन प्रमुख आरोपियों में से एक है जिनके खिलाफ जांच एजेंसी द्वारा आरोप पत्र दायर किया गया है। वह उन 27 अन्य फरार आरोपियों में से एक है जो कांग्रेस नेताओं पर झीरम घाटी में हुए हमले में शामिल थे। बस्तर आईजी सुंदरराज पी ने इसकी पुष्टि की है। बस्तर आईजी सुंदरराज पी से मिली जानकारी के मुताबिक सुमित्रा के खिलाफ चार्जशीट पहले ही दाखिल हो चुकी थी। इस हमले में कांग्रेस के कई बड़े नेताओं समेत 30 लोग मारे गए थे। यह हमला देश के इतिहास के सबसे बड़े नक्सली हमलों में गिना जाता है। आरोपी सुमित्रा उर्फ ताटी उर्फ आयती छत्तीसगढ़ में दरभा घाटी की एलओएस दलम कमांडर और भाकपा माओवादी के दरभा डिवीजन की सदस्य थी।

## सड़क हादसे में 1 की मौत, 1 गंभीर

ज ग द ल पुर (आरएनएस)। बीती रात बीजापुर से जगदलपुर की तरफ आ रही तेज रफ्तार कार पंडरीपानी के पास पेड़ से टकरा गई। इस हादसे में एक व्यक्ति की मौत हो गई है। वहीं एक व्यक्ति गंभीर रूप से घायल है। जिसे डायल 112 की टीम की मदद से मेरुकांज में भर्ती कराया गया है। प्रास जानकारी के अनुसार बीजापुर से जगदलपुर आ रही तेज रफ्तार सफेद रंग की कार सीजी 20 जे 0282 देर रात पंडरीपानी के पास पेड़ से टकरा गई। घटना के बाद कार में सवार खेम लाल निबाद निवासी बीजापुर की मौके पर ही मौत हो गई।



वहीं कार में सवार शशांक तोडेम निवासी विद्यालय पारा बीजापुर गंभीर रूप से घायल होकर मदद के लिए आवाज लगाने लगा। घटना की जानकारी मिलते ही डायल 112 की टीम मौके पर पहुंचकर वाहन का दरवाजा तोड़कर घायल को कार से बाहर निकालकर तत्काल मेरुकांज में भर्ती कराया है।

## रंजना साहू ने विधानसभा में उठाया शिक्षा विभाग में अनुकंपा नियुक्ति के लंबित प्रकरणों का मामला

लगातार विधानसभा में उठा रही है जनहित के मुद्दों को धमतरी (आरएनएस)। वर्तमान में विधानसभा का शीतकालीन सत्र जारी है, जहां क्षेत्रीय विधायक रंजना डिपेन्द्र साहू लगातार क्षेत्र व प्रदेश के महत्वपूर्ण व जनहित के मुद्दों को उठा रही हैं। वे भूपेश बघेल सरकार की नाकामियों के संबंध में भी प्रश्नकाल में सवाल लगाकर सरकार से जवाब मांग रही हैं। इसी कड़ी में उन्होंने प्रश्नोत्तरी सूची में सवाल लगाया कि क्या पूरे प्रदेश में शिक्षा विभाग में अनुकंपा नियुक्ति के प्रकरण लंबित हैं, यदि हां तो जिसकी जिलेवार जानकारी व प्रकरण लंबित होने का कारण क्या है? जिस पर शिक्षा मंत्री प्रेम सायं सिंह टेकाम ने जवाब देते हुए बताया कि प्रदेश में शिक्षा विभाग में अनुकंपा नियुक्ति के 256 प्रकरण लंबित हैं। यह शासन के निर्देशानुसार अनुकंपा नियुक्ति हेतु निर्धारित सीमा में सहायक ग्रेड 3 के पद पर भरे होने के कारण,



आवेदक के नाबालिग होने के कारण, प्रकरण न्यायालय में लंबित होने के कारण, निर्धारित शैक्षणिक योग्यता पूरे नहीं होने के कारण, लंबित हैं। प्रकरणों के जिलेवार लंबित होने की जानकारी भी शिक्षा मंत्री ने दी। इसके अतिरिक्त पूर्व में विधायक रंजना साहू ने अतारकित प्रश्न के माध्यम से उन्होंने धमतरी जिले में अरवा उसना राईस मिलर्स को कस्टम मिलिंग हेतु प्रदत्त हेतु धान की मात्रा के संबंध में जानकारी मांगी थी। जिस पर खाद्य मंत्री अमरजीत भगत ने जवाब देते हुए बताया कि धमतरी जिले में खरीफ वर्ष 2018-19 में कस्टम मिलिंग हेतु पंजीकृत अरवा उसना राईस मिलर्स को स्वयं के जिले के धान उत्पाजिन केंद्रों से 404843 टन भंडारण (संग्रहण) केंद्रों से 58100 टन, कुल 463035 टन, अन्य जिलों के उत्पाजिन केंद्रों से 64911 टन, धान भंडारण केंद्रों से 234074 टन धान, कुल 298985 टन धान प्रदाय किया गया था।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार से न्याय तक**

इस संघ का महत्त्वपूर्ण उद्देश्य है पौड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उल्लेख्य शासन से मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा तमगई हेतु 90 33019303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री लक्ष्मण शंकरराव (अधीक्षक, मानवीय उच्च न्यायालय), एवं न्यायिक बॉर्ड के सदस्यों श्री सी.बी.वर्मा, श्रीमती ऐकल शंकरराव, श्रीमती उमनी तनुके एवं अन्य ने शासन को सचकार सुनिश्चित किया, और कहा कि संघ के प्राप्त तमगईयक अन्वय अन्वय मान्यधिकार हवन तमगई तथ्य के प्रस्तुत होने पर, उसे निश्चित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अतीन एवं तसम व्यक्तियों के तमग संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तमगई कार्य एवं लेंकर वेकेशन, वरिष्ठ, परिवारिक, शिवाज्यों के अन्वय के लिए कार्य किया जायेगा।

**आवश्यकता**

मुख्य तथ्य से संघ का उद्देश्य उल्लेख्य प्रदेश के तमग जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश प्रकाश करना, तथा मान्यधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ शासन एवं अनीकारिक शासन के महत्त्व से मान्यधिकार के तमग में प्रकाश प्रकाश करना कहता है। इस हेतु प्रदेश के तमग जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मान्यधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आधिकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित फिर्म एवं रातों का फलन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

प्रताड़ित एवं पौड़ित व्यक्ति को समर्थन प्राप्त करने के लक्ष्य, अन्वयन लेना तथा पौड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित शासन एवं संरक्षण की अन्वयन के अन्वयन व्यवस्था करना मूल तथ्य से इस संघ का कार्य है। पौड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं संविधान के अन्वयन प्रकाशक मद की जायेगी।

**मुख्य बिन्दु**

पौड़ित संपर्क करें

संघ विवेक तथ्य से मान्यधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रप्ति हेतु पौड़ित मानव की हर संभव मद करेगा तथा इस हेतु पौड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पौड़ित है तो इस संघ से तमगई कर सकता है।

**अन्य बिन्दु**

- संघ पर्यवेक्षण संरक्षण एवं पर्यवेक्षण तमगई पैदान हेतु भी जागरूकता लेने का प्रयास करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में परिवारिक के अन्वयन, न्यायिक के अन्वयन, न्यायिक के अन्वयन, अनुकंपा जिले अन्वयन के अन्वयन के लक्ष्य में विधिक एवं संरक्षण के लक्ष्य को इस संघ द्वारा संरक्षण किया जायेगा तथा प्रत्येक पौड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में सतत किया जायेगा।
- संघ शासन से मान्यता प्राप्त है, अन्वयन एवं प्रशासन में विभिन्न पदों पर अतीन एवं तसम व्यक्तियों को पैदान के लक्ष्य में प्रकाश प्रकाश करेगा। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण पदों पर अतीन व्यक्तियों से मुकामत कर पौड़ित को न्याय दिलाने में तमग संरक्षण की करेगा।
- संघ द्वारा संविधानिक शासन एवं सामाजिक विवेक से तमगईयक विवेक प्रकृति, एवं तमग उद्देश्यों वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, राज्यीय तथा नैर-राज्यीय संरक्षण के लक्ष्य मिलकर बना किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषिदियों को दूर करने के लिए व्यवस्था कर आन्वयन में करेगा। संघ हेतु मूले विवेक पर कलन विभिन्नदियों को तमग में संरक्षण को सुनिश्चित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पौड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU